

西湖景美  
人更美

9月20日傍晚，杭州西湖断桥上夕阳西下景色优美。一名外地女孩骑着自行车经过断桥，没想到长长的裙子卷进了后车轮里，她自己根本没办法把它拉出来。

两名男子看见后，二话不说蹲

下来就帮忙。一名背包客从包里拿出了工具，三人齐心协力，花了不少工夫才把长裙拉了出来。虽然长裙上沾满了油污，但女孩连声说着：“谢谢大家！西湖景美人更美！”

通讯员连国庆 记者羊荣江 摄

搬得出 住得稳 富得起  
异地搬迁政策让磐安1万多农民住上新房

**记者羊荣江 通讯员潘发培报道** 昔日狭小破旧的泥土房、木头房，交通不便，年轻人外出打工，老人独自在家无人照顾。这是磐安县许多偏远村庄以往的真实写照。现在得益于下山移民异地搬迁政策，磐安县1万多农民住上了敞亮洋气、出入便利的新房，拥有了稳定的幸福。

**全县实际完成下山移民11069人**

2005年，省委省政府出台了《浙江省统筹城乡发展推进城乡一体化纲要》，磐安县积极响应省委省政府下山移民异地搬迁的政策精神，大力开展县级移民小区、集镇、集中村等移民小区建设，近年来取得了一定的成效，基本达到了“搬得出，住得稳，富得起”的预期目标。

截至目前，全县实际完成下山移民11069人，整体搬迁92个自然村。全县共有移民小区40个，其中县级10个，乡镇级17个，村级13个，移民小区大部分已完成建设。

**异地搬迁改变着村民们的生活方式**

村民李大献乘着下山移民的东风，在古竹移民小区安了家。一家人坐在宽敞的客厅里，看电视聊天其乐融融，他梦寐以求的生活，如今终于成了现实。

李大献是方前镇农林村人，农林村地处偏远山区，交通十分不便，村民需要步行3小时以上才能达到集镇。农林村也因此成了磐安县较早一批整村搬迁的村，在2013年开始启动搬迁，现在大家都在古竹移民小区安家落户。

磐安县的下山移民政策还在不断调整和完善。2011年以前，移民都是以乡镇的集聚区与集中村的建设为主，现在已经向规模更大的平面式安置方向发展。农户的受益面、得实惠面也更广了。集聚小区的位置也更加优越，交通就学等资源要素更齐全。

曹天英的老家在冷水镇胡山

村，家中一共有4口人，房子却只有36平方米，为了工作她还曾在冷水镇上租房子居住。现在她住的新家有120多平方米，儿女们也都有了自己的房间。她还在磐安高速服务区找到了新工作，这一切让曹天英心里很踏实。

更让曹天英欣慰的是，得益于县里出台的下山移民补助政策，房子买得很划算。省里对下山移民的补助自2013年开始每人提高了2800元，对选择平面式安置的农户，磐安县基本以1.1万元每人的标准进行补助。安置价格也考虑到了搬迁农户的承受能力，基本上以建设成本价安置，差不多是商品房价格的60%。

**移民小区的群众生活十分便利**

交通、就学、就业、医疗等与群众生活密切相关的配套要素，在移民小区选址之初就已经充分考虑。如九里塘移民小区地处磐安新城区的核心位置，到县城只要10多分钟，到高速入口只要五六分钟。将来还会有中医院与新城中学，生活十分便利。

近年来，磐安县按照“政策引导、小区吸引、群众自愿”的原则，探索各种户型，采取公寓房、廉租房等安置方式。目前，古竹移民小区已完成建设，280多套安置房已基本安置完成，九里塘移民小区回购房主体建设已经全面完成，完成了一期104套房安置，现正在进行二期安置报名和审核工作。

磐安县的下山移民政策还在不断调整和完善。2011年以前，移民都是以乡镇的集聚区与集中村的建设为主，现在已经向规模更大的平面式安置方向发展。农户的受益面、得实惠面也更广了。集聚小区的位置也更加优越，交通就学等资源要素更齐全。

**通讯员叶亮、沈雁 记者何锐报道** 在昨天的全省“红盾网剑”专项执法行动实务公示会上，省工商局对外公布了专项执法行动中查处的十起典型案例，具体如下：

**一、“傻推网”、“整点抢”等网络平台炒作商业信誉案**

2016年4月5日，西湖区市场监督管理局接案件线索，反映“傻推网”、“整点抢”、“领啦网”、“赚佣金”、“蓝天碧水”等网站涉嫌网络炒作商业信誉刷单“炒信”违法行为。

经查，上述4家平台涉案刷单金额累计高达1.2亿元，涉案商家1.86万家，涉案刷手6.36万名。西湖区市场监督管理局对上述4家刷单平台作出合计56万元的行政处罚。

**二、余杭区局查处网络经营者“炒信”系列案**

2016年3月以来，余杭区市场监督管理局根据阿里巴巴集团天猫平台提供的相关案件线索，集中力量查处网络经营者“炒信”违法行为，共立案查处“炒信”案件205件，案值531万元，罚没款达421万元。

“炒信”指网络商家为了给自己或他人提升商业信誉，以虚构交易等方式进行刷单，从而提升网络经营者信用、店铺动态评价、商品交易量等数据的行为。

此次查处的“炒信”案件中，涉及食品、服装、数码、母婴用品、

(上接第1版)

习近平总书记指出，一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。近年来，从设立烈士纪念日，到不断提高烈属抚恤标准，再到红色旅游的蓬勃兴旺，崇尚英雄、缅怀先烈日益成为社会风尚。但也应看到，历史虚无主义也在暗流涌动，其负面影响不能忽视。

某些人打着“还原历史”“寻找真相”“重新评价”等幌子，歪曲、否定中国革命史、党的历史和中华人民共和国史，诬蔑、诋毁英雄人物。从“质疑”黄继光、贬损邱少云，到制造谣言丑化刘胡兰和“狼牙山五壮士”，一些人否定历史当时髦，以解构崇高为能事，将民族英雄、革命先烈污名化。罔顾事实、混淆是非、忘本忘祖，这股歪风邪气冲击社会共识、挑战正义良知、扭曲价值判断，成为必须驱散的“雾霾”，引起人们的高度警觉和强烈反对。

历史学家说过，如果丧失对历史的记忆，我们的心灵就会在黑暗中迷失。在历史的天空上，每一位英烈都是永恒的星辰，他们承载着历史记忆和思想感情，标注着民族精神的高地。在这个大是大非问题上，我们不能掉以轻心、听之任之。要旗帜鲜明地反对历史虚无主义，用真相为英

绿植园艺等19个行业40多种商品，涉案当事人遍布广东、江苏、浙江等17个省份。

**三、嘉兴市局查获制售假冒“五芳斋”、“安井”商标系列产品大案**

2016年5月3日，嘉兴市市场监督管理局根据举报线索，会同公安部门一举查获以车某为首的制假售假团伙。

经查明，当事人车某等人前期通过购进少量“五芳斋”、“安井”产品，借此取得“安井手抓饼”、“臻品世香食品专营店”、“五谷淳粮手抓饼”等6家淘宝网店的特约经销权。并以此为掩护，于2015年8月份开始定制“安井”、“五芳斋”商标标识的包装物，线上以6家淘宝网店为销售窗口，线下以规模化生产为依托，生产销售假冒商品，涉嫌违法经营额总计近3000万元。

因涉嫌构成假冒注册商标罪，本案已移送公安部门，车某等7人被公安部门采取了刑事强制措施。

**四、金华市局查处“优步”约车平台虚假宣传案**

2016年4月，金华市市场监督管理局稽查支队集中力量查处一起“优步”约车平台虚假宣传案件。

经查明，“优步”约车平台运营商上海雾博信息技术有限公司通过微信公众号、短信等方式发布优惠活动与实际不符，且不

雄正名，以法律捍卫英雄名誉，在传承与创新中讲好英雄故事，在全社会营造铭记英雄、崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄的良好氛围，挺起精神脊梁，守护好我们民族的根与魂。

“天地英雄气，千秋尚凛然。”打开厚重的史册，品读无数英烈谱写的壮丽篇章，我们从历史深处汲取砥砺奋进的力量。刘胡兰坚贞不屈、用生命诠释“生的伟大、死的光荣”，邱少云舍生取义“在烈火中永生”，雷锋“把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去”……英烈们振兴中华的志向，坚守信仰的忠诚、敢于牺牲的壮举、热爱人民的情怀，深深融入民族血脉，成为我们不忘初心、继续前进的动力源泉，为我们振奋精气神、集聚正能量的精神财富。

据统计，全国每年有1.5亿多人次的群众瞻仰祭扫烈士纪念设施。每一个深深的鞠躬，每一次深情的仰望，都在表达对英烈的缅怀、对历史的敬畏。“实现我们的目标，需要英雄，需要英雄精神。”在决胜全面小康、实现“两个一百年”奋斗目标的新征程上，让我们高擎英雄旗帜、弘扬英雄精神，沿着英烈们开辟的复兴之路接力前行，书写无愧于历史和时代的新篇章。

新华社北京9月21日电

据新华社电，全国每年有1.5亿多人次的群众瞻仰祭扫烈士纪念设施。每一个深深的鞠躬，每一次深情的仰望，都在表达对英烈的缅怀、对历史的敬畏。“实现我们的目标，需要英雄，需要英雄精神。”在决胜全面小康、实现“两个一百年”奋斗目标的新征程上，让我们高擎英雄旗帜、弘扬英雄精神，沿着英烈们开辟的复兴之路接力前行，书写无愧于历史和时代的新篇章。

新华社北京9月21日电

度的工作内容，给陆欢华的身体带来了极大的考验。他的智齿一度严重发炎，脸肿得像个馒头，为了不耽误工作，陆欢华不顾医生劝阻，没等消肿就把发炎的牙齿给拔了。

从4月份到杭州以来，陆欢华整整瘦了6斤，本就瘦小的身材看上去更单薄了。身边的同事看他辛苦常常劝他多休息，可是他总说：“能参加这次的峰会保电，是领导的信任，也是自己作为一名电力人的荣耀，在任务没有完成之前，又怎么能因为这些‘轻伤’就下火线呢？”

汪晓池

## 没等消肿就把发炎的牙齿拔了

**轻伤不下火线，富阳供电人峰会保电故事多**

身心地投入到保电的工作中。

陆欢华是富阳公司首批支援杭州峰会的保电人员，今年4月，他接到上级部门通知，被抽调至杭州某区的场馆进行保电工作。作为到达现场最早的工作人员，陆欢华对于这次的保电工作有着比常人更为深刻的理解。

在G20之前，陆欢华也参加过其他重要会议的保电工作，对

于有着20多年用电检查工作经验的他来说，这次的保电任务，既是工作也是学习。与平时的工作相比，峰会的保电工作要求更严格、细致，会场的每一条路线，每一个插座，都必须能够准确地报出它的走向和来源，对于有可能会出现的电力故障、隐患，都必须逐一排查，确保彻底清除。作为工作小组的组长，陆欢华的工作时

间比一般人都长，常常前一天晚上忙到凌晨二三点，第二天一早又准时出现在集合地点。夜深人静，当大家都进入到甜美的梦乡时，他却必须把当天的工作仔细地“过一遍”，才能安心入睡。

陆欢华负责的工作是场馆内的用电检查，一天之中他有好几个小时要待在没有空调的配电房里，40多摄氏度的工作环境、高强

能提供相关证据，属于发布虚假广告的行为。

金华市市场监督管理局对当事人作出责令停止违法行为，并处罚款16959.6元的行政处罚。

**五、微商梁某销售假冒“香奈儿”、“卡地亚”等国际品牌箱包、手表案**

2016年6月22日，萧山区市场监督管理局联合萧山区公安分局对萧山锐鹰电子商务园区内以梁某为首设立的箱包、手表销售网店开展收网行动。

检查发现，该网店主要通过微信朋友圈形式销售假冒“香奈儿”、“卡地亚”等国际名牌箱包和手表，查扣物品总值近3000万元。

因当事人的违法行为涉嫌假冒注册商标罪，目前，萧山区公安分局已对梁某等人立案侦查并对相关当事人采取了刑事强制措施。

**六、鄞州区局查处利用互联网传销案**

2016年6月12日，鄞州区市场监管局根据举报，在宁波某大酒店查获宋某利用互联网进行传销的案件。

经查明，当事人宋某为涉传组织“英国富豪俱乐部”大中华区的营销策划总监，其利用该俱乐部官网及手机版APP平台，在宁波鄞州区等地组织、发展富豪俱乐部会员，牟取非法利益。该行为已涉嫌传销。

当事人陈某某的行为已涉嫌构成销售假冒注册商标的商品罪。目前，该案已移送公安部门，当事人陈某某已被采取刑事强制措施。

在进一步调查中。

**七、杭州某网络科技有限公司贬低竞争对手案**

2016年初，杭州高新技术产业开发区（滨江）市场监督管理局在对杭州某网络科技有限公司检查中发现，当事人在微信公众号“某某万人群”销售阿胶产品时，在无任何依据的情况下，在微信公众号中夸赞自家的产品，贬低竞争对手。

杭州高新技术产业开发区（滨江）市场监督管理局于2016年3月21日对当事人作出：责令当事人停止违法行为，消除影响；罚款人民币10000元的行政处罚。

**八、丽水市局查获网络销售假冒“艾莱依”羽绒服大案**

2016年3月23日，丽水市场监管和公安联合专案组成功抓获犯罪嫌疑人陈某某，并一举捣毁其利用网络销售假冒侵权“艾莱依”羽绒服窝点。

经查明，当事人陈某某负责定制假冒“艾莱依”羽绒服，再由其下线分销商开设的淘宝店铺进行销售。截止抓获之日，当事人已通过网店售出价值2000多万元的假冒“艾莱依”羽绒服。

当事人陈某某的行为已涉嫌构成销售假冒注册商标的商品罪。目前，该案已移送公安部门，当事人陈某某已被采取刑事强制措施。

**九、永嘉县局查处网络冒用知名企业名称案**

2016年5月16日，永嘉县市场监督管理局稽查大队根据企业投诉举报查处了一起网络冒用他人企业名称案件。

经查明，当事人金某擅自申请注册域名设立网站，对育才控股集团有限公司网站进行仿冒，并利用技术手段更改、屏蔽百度搜索结果，误导外地客户，通过电话、QQ等联系方式与外地客户联系购买，从而赚取差价。

通过以上手段，当事人履行签订合同76份，涉及金额729785.66元，利润62788.66元。永嘉县市场监督管理局对当事人金某作出罚款72788元的行政处罚。

**十、衢江区局查处利用微信发布违法广告案**

2016年8月，衢江区市场监督管理局成功查处浙江晨隽生物科技有限公司利用微信朋友圈发布违法广告案。

经查明，当事人浙江晨隽生物科技有限公司于2016年3月取得某保健食品独家销售权后，发布的海报广告、宣传信息涉及疾病治疗功能，该行为违反了《中华人民共和国广告法》第七条规定。

今年8月26日，衢江区市场监督管理局对当事人作出责令停止违法行为，并处罚款10万元的行政处罚。

## 峰会虽闭幕 新绿层层生



昨天上午，在乘着G20杭州峰会的东风华丽转身的杭州馒头山社区里，园林工人正在用大吊车补种树木（上图）。一位工人乐呵呵地说，峰会虽然闭幕了，但我们绿化的步子一天都没停下来过，我们要把这里绿化成一个美丽的“大公园”。据悉，馒头山曾贵为皇城，走在“山路”上，不经意间就能看到“全国重点文物保护单位”的石碑。但这里也曾是“被遗忘的角落”和“西湖边上没有比这更脏乱差的地方”。如今，整治一新的馒头山社区，白墙黑瓦，庭院深深，既有古色古香的民宅，又有文艺味十足的“公社”（下图），让人仿佛置身美丽的“世外小镇”，流连忘返。

记者周金友 摄影报道

## 惠企减负，天台供电半年为企业减免费用650多万

天台县供电公司根据县委县政府《印发关于进一步降低企业成本减轻企业负担若干意见的通知》文件精神，贯彻落实工作，切实减轻企业负担，让企业“轻装上阵”。近一个月来，建立了企业降本减负工作联络员队伍和数据月报机制，确保工作到位、责任到人。

从今年1月1日起，一般工商业及其他用电价格每千瓦时降低4.47分钱，半年度为企业减免费用657.46万元。35千伏供电的浙江银轮机械股份有限公司和百威英博(台州)啤酒有限公司参与2016年直购电，半年度为企业减免费用65.45万元。

天台供电公司把“你用电、我用心”的服务理念落实到工作实际，做好企业减负工作，充分履行供电义务，提升企业信心，服务产业转型升级，助推县域经济平稳发展。

电信宣

江山农商：  
助学贷款圆梦寒门学子

“真的太感谢你们了，你们帮了我们家大忙。”近日，江山贺村镇八里坂村村民姜连成手里拿着儿子申请的5800元“免息”国家助学贷款，对江山农商行贺村支行工作人员连连道谢。

原来，姜连成的儿子姜振宇今年以优异的成绩考上了中国科技大学，高兴之余，一家人却开始为即将交的学费愁眉不展。姜连成家庭纯收入一年只有3500元，妻子患有肝癌，需要长期治疗，已经无力承担儿子的学费。农商行贺村支行的工作人员无

## 常山公路：全力养护保国庆

